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خالدآبادی از استقلال جدا شد، شکوری می‌آید
محمدرضا خالدآبادی که در ابتدای فصل برای 
یک رقابت جدی با سید حسین حسینی به 
استقلال پیوست با توجه به اینکه در فصل 
بیست و چهارم کمتر از ۱۰درصد در بازی‌های 
استقلال حضور داشته، از این تیم جدا شد.

خالدآبادی مقصد بعدی خود را مشخص نکرده، 
اما با توجه به اینکه ماندنش در استقلال دیگر 

به نقطه روشنی نمی‌رسید، بهترین تصمیم را 
اتخاذ کرده تا دیگر پشت سر حسینی نماند و 
لااقل بتواند در ترکیب اصلی یکی از تیم‌های 
لیگ برتری دیده شود. استقلال به احتمال 
بسیار زیاد با توجه به جدایی خالدآبادی و لزوم 
در اختیار داشتن یک دروازه‌بان دوم با تجربه به 
دنبال جذب آرشا شکوری خواهد بود. گفته 

می‌شود مذاکرات مقدماتی با این دروازه‌بان 
انجام شده و شکوری به زودی پیراهن استقلال 
را به تن خواهد کرد. البته باشگاه استقلال 
به دلایلی عقد قرارداد جدید با بازیکنان را در 
شرایط کنونی متوقف کرده، اما قصد دارد به 
زودی امکان جذب بازیکن جدید و رونمایی از 

خرید‌های خود را کلید بزند.
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واکنش

علی دایی: خدا کند که بمیرم 
وطن‌فروش نباشم

علی دایی اسطوره فوتبال ایران باتوجه به حوادث 
اخیر و جنایت هولناک رژیم صهیونیستی، واکنشی 
در اینستاگرام شخصی خود داشته است. علی دایی 
در مواقع مختلف پشت مردم بوده و حال نیز با 
دلسوزی خاصی این مطلب را به اشتراک گذاشته 
است. علی دایی در واکنش به تجاوزات بی‌رحمانه 
رژیم صهیونیستی به ایران با انتشار یک پست نوشته 
است: »وطن بسوزد و من در جوش و خروش نباشم، 
غ از  خداکند که بمیرم و وطن‌فروش نباشم، فار
هر مرده‌باد و زنده‌باد، مام میهن پاینده باد«. این 
واکنش علی دایی نیز همچون دیگر واکنش‌های 
جامعه ورزش به این اتفاقات، با همدردی و استقبال 
زیادی از سوی جامعه ایران و مردم همراه شده است.

مهدوی‌کیا:خدایا، ایران را از شر 
دشمنان حفظ کن

مهدی مهدوی‌کیا ستاره سال‌های دور فوتبال ایران 
که سابقه بازی در بوندس‌لیگا آلمان را هم در کارنامه 
دارد، به جنایات صورت گرفته توسط رژیم اشغالگر 

صهیونیستی در خاک ایران واکنش نشان داد.
او با انتشار نقشه ایران، در حساب اینستاگرامی 

خود نوشت:
»ما نسلی هستیم که در کودکی، جنگ، بمباران، آژیر 
خطر و پناهگاه را تجربه کردیم و می‌دانیم که چقدر 
سخت است. پروردگارا، کودکان وطن را محافظت 
کن. خدایا این سرزمین را از شر دشمنانش حفظ 
کن و وطن و مردمان عزیزش را به آرامش برسان.«
مهدوی‌کیا همچنین انزجار خود از حمله خصمانه 
رژیم اشغالگر قدس به میهن عزیزمان را اعلام کرد. 
او در این باره نوشت: »ایرانی در هر کجای دنیا باشد 
متجاوزین به وطنش را فراموش نخواهد کرد و همه 

در کنار هم هستیم.«

پیام احساسی چشمی به مردم ایران

وطنم، خراب آنکس که آبادت نخواهد
روزبه چشمی، بازیکن باتجربه استقلال در این ایام که 
کشور درگیر تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی است با 
بیان صحبت‌هایی روحیه‌بخش در صفحه شخصی‌اش 
ظاهر شده اشت. چشمی درباره وضعیت این روزها گفته: 
»وطنم، خراب آنکس که آبادت نخواهد.« این جمله 
هرچند کوتاه اما نشان از روحیه بالای بازیکن باتجربه 
استقلال و همبستگی شدید او با هموطنان است. این 
اظهارات هرچند کوتاه اما در این ایام به شدت سبب 
افزایش روحیه مردم ایران می‌شود که درگیر تجاوزی 

ناخواسته شده‌اند.

پیغام زمانی برای هموطنان

در این شرایط باید پشت هم باشیم
ابوالفضل زمانی هم در این ایام که نیاز به همبستگی 
بیش از هر زمان دیگری احساس می‌شود، در کنار مردم 
ایران قرار دارد و پیام جالبی را منتشر کرده است. بازیکن 
جوان استقلال در صفحه شخصی خود نوشته: »اگر در 
استان گیلان جایی برای اسکان پیدا نکردید، اطلاع 
بدید. توی این شرایط پشت هم باشیم، مراقب هم 
باشیم.« زمانی با اینکه بازیکن نسبتاً جوانی محسوب 
می‌شود اما با انتشار این استوری نشان داده راه همدلی 

با هموطن‌هایش را به خوبی بلد است.

لیگ برتر فوتسال زنان ایران با وجود 
توانمند و  بازیکنان  از  برخورداری 
تیم‌های باسابقه، با مشکلاتی روبه‌رو 
است که آینده آن را مبهم کرده؛ 
به‌ویژه برای تیم‌هایی مثل سایپا 
که پیش‌تر از مدعیان اصلی بودند، 

اما امروز در شرایطی قرار دارند که 
صحبت از کناره‌گیری آنها از رقابت‌ها 

می‌شود. شنیده 
بر اساس شنیده‌ها، سایپا یکی 
لیل  به‌د که  ست  ا یی  تیم‌ها ز  ا
چالش‌های مالی و نبود حمایت‌های 
لازم، با بحران جدی روبه‌رو شده 
است؛ تیمی که علی‌رغم حضورش 
در فصول اول لیگ فوتسال بانوان، 
حالا برای ادامه فعالیت در فصل آینده 

دچار تردید شده است.
از سوی دیگر، نابرابری میان تیم‌ها 
به یک مسأله ریشه‌ای تبدیل شده 
است. تیم‌هایی مانند نفت آبادان و 
نفت امیدیه با تکیه بر منابع مالی 
پایدار و ساختار حرفه‌ای، موفق به 
جذب بازیکنان باکیفیت شده‌اند، در 
حالی که بسیاری دیگر از باشگاه‌ها 
برنامه‌ریزی  و  امکانات  از حداقل 

بی‌بهره‌اند.

غم  علی‌ر نیز لیگ  فنی  کیفیت 
ثیر  تحت‌تأ  ، س محسو فت  پیشر
است.  مناسب  زیرساخت  نبود 
اغلب سالن‌ها فاقد استانداردهای 
اولیه‌اند؛ از نورپردازی گرفته تا تهویه، 
کف‌پوش و نبود فضای اختصاصی 
تمرین. همین عوامل باعث شده 
روند آماده‌سازی تیم‌ها دچار اختلال 
شود. در حوزه داوری هم چالش‌های 
جدی وجود دارد. کمبود داور زن، نبود 

آموزش‌های تخصصی و ضعف حمایت 
روانی، به بروز خطاهای داوری منجر 
شده که برخی نتایج مسابقات را 

تحت‌الشعاع قرار داده است.
از همه مهم‌تر، وضعیت رسانه‌ای 
این لیگ در سطحی پایین قرار 
بدون  مسابقات  از  بسیاری  دارد. 
اطلاع‌رسانی مناسب برگزار می‌شوند 
و پوشش تصویری یا پخش زنده 
ندارند. در غیاب رسانه‌ها، نه بازیکنی 

شناخته می‌شود و نه انگیزه‌ای برای 
جذب هوادار باقی می‌ماند.

اگر شرایط  کارشناسان معتقدند 
به همین منوال ادامه پیدا کند، 
نه‌تنها سایپا بلکه تیم‌های دیگری 
نیز ممکن است از ادامه فعالیت در 
لیگ انصراف دهند. اکنون زمان آن 
رسیده که تصمیم‌گیران ورزشی، توجه 
جدی‌تری به وضعیت فوتسال زنان 
داشته باشند؛ پیش از آنکه دیر شود.

سرنوشت تیم‌های ریشه‌دار در هاله ابهام

سایپا از لیگ فوتسال زنان کناره‌گیری می‌کند؟
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گزارش

بانوان

تغییر رتبه‌بندی معنادار در رنک جهانی 
ستاره‌های پینگ‌پنگ ایران

نوشاد سقوط کرد، بنیامین صعود
رضا عباسپور/ پس از اعلام رتبه‌بندی جدید بهترین 
پینگ‌پنگ جهان،  و شاخص‌ترین ستاره‌های 
رتبه‌بندی ملی‌پوشان نامدار ایرانی همچون نوشاد 
عالمیان و بنیامین فرجی نیز تغییرات جالب 
توجهی داشت. در این رتبه‌بندی جدید طبق آنچه 
که در لیست جدید فدراسیون جهانی تنیس روی 
میز رؤیت شد، نوشاد عالمیان سقوط و بنیامین 
فرجی پدیده پینگ‌پنگ کشورمان صعود نسبتاً 
چشمگیری را تجربه کرد. قطعاً رنکینگ جدید 
جهانی بیانگر پوست‌اندازی پینگ‌پنگ ایران و تغییر 

نسل طلایی در این رشته توپی است.

سقوط نوشاد در سال پرفروغ بنیامین
بر اساس رتبه‌بندی جدید جهانی، نوشاد و نیما 
عالمیان برادران باتجربه و کهنه‌کار تنیس روی میز 

ایران هر کدام سه و دو پله سقوط کردند.
این درحالی بود که برخاف برادران باتجربه و 
کهنه‌کار عالمیان، بنیامین فرجی و نوید شمس 
دو ستاره خوش‌آتیه پینگ‌پنگ ایران یک پله در 
رنکینگ جهانی رده سنی بزرگسالان صعود کردند.
بیشترین سقوط و عقبگرد را در این رتبه‌بندی 
جهانی امیرحسین هدایی داشت که ۲۰ پله تنزل 
نسبت به قبل را تجربه کرد و در رتبه ۲۵۵ جهان 
قرار گرفت. بنیامین فرجی نابغه تنیس روی میز 
ایران در رده سنی زیر ۱۹ سال توانست با یک پله 
صعود در رده هشتم قرار بگیرد. نوشاد عالمیان با 
سه پله سقوط  رتبه ۸۹ را به خود اختصاص داد.

نیما عالمیان نیز با ۲ پله سقوط در جایگاه ۱۵۱ 
دنیا قرار دارد. بنیامین‌ فرجی در رنکینگ جهانی 
بزرگسالان با یک پله صعود در جایگاه ۱۳۱ دنیا 

قراردارد.

محرومیت 4 ماهه ساپینتو در ایران بخشیده می‌شود

ریکاردو یک پرواز تا ایران
هوجالی اسپور رقیب جدید پرسپولیس

هادرجونای از سرخ‌ها مهلت خواست

با وجود تنش‌هایی که اخیراً در منطقه 
خاورمیانه رخ داده، ریکاردو ساپینتو 
که به شدت میان هواداران استقلال 
محبوب است، خواستار بازگشت 
به این باشگاه شده است. حتی 
نقل‌قول‌هایی طی روز‌های گذشته 
پیرامون موافقت سرمربی پرتغالی 
سابق استقلال برای بازگشت به ایران 
با وجود جنگ و درگیری شده است 
که  این موضوع به شدت با استقبال 
هواداران استقلال مواجه شده است.
درعین حال شنیده‌ها از فدراسیون 
فوتبال حکایت دارد که اگر این 
سرمربی با استقلال قرارداد امضا 
کند، محرومیت ۴ ماهه‌اش بخشیده 
خواهد شد. این خبر درحالی از 
به  راهرو‌های فدراسیون فوتبال 
گوش رسیده  که پیش‌تر شنیده شد 
شخص مهدی تاج به شدت مخالفت 
بازگشت ساپینتو است و اعتقاد دارد 

این سرمربی به دلیل حواشی که 
کنار زمین به نفع تیم خودش ایجاد 
می‌کند، بهتر است در فوتبال ایران 
مشغول به فعالیت نباشد، اما اعلان 
آمادگی ساپینتو برای سرمربیگری در 
استقلال با وجود تجاوزات اخیر به 
خاک ایران، نظر فدراسیون فوتبال 
را برگردانده تا محرومیت ۴ ماهه او 

بخشیده شود.
ساپینتو زمانی که سرمربی استقلال 
بود نتایج مطلوبی به دست آورد و 

به رغم آنکه نتوانست با استقلال به 
جام قهرمانی برسد، اما بازی هجومی 
تیمش مورد توجه بسیاری از هواداران 

این باشگاه قرار گرفت.
بازگشت او به استقلال به طور قطع 
این تیم را در راه ارائه یک بازی هجومی 
یاری خواهد رساند و باید دید سرمربی 
سابق پرتغالی چه زمان به استقلال 
ملحق خواهد شد تا دوباره شاهد 
هیجانات خاص او در کنار نیمکت 

استقلال باشیم؟!

از ابتدای نقل و انتقالات تابستانی 
گفته شد تنها گزینه پرسپولیس برای 
دفاع راست فلورن هادرجونای بازیکن 
گذشته  فصل  وویی–سوئیسی  کوز
آلانیااسپور است .این بازیکن ابتدا با 
پرسپولیس به توافق رسید اما دوباره 
اعلام کرد به خاطر نگرانی از ترانسفر 
پول دستمزدش با این باشگاه قرارداد 

نمی‌بندد.
سپس پرسپولیس مذاکرات با این 
بازیکن را ادامه داد و در نهایت با او به 
توافق رسید اما تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران  نهایی شدن قرارداد او را عقب 
انداخت. در حالی که قرار بود این 
بازیکن برای انجام تست پزشکی و 
انعقاد قرارداد به تهران بیاید سفرش 
به تعویق افتاد و  کل قرارداد به خطر 
افتاد. با این حال در باره همکاری این 
بازیکن با پرسپولیس اخبار جدیدی به 

گوش رسیده است.

 l ider gazette نوشته  اساس  بر 
هادرجونای با وجود رضایت از شرایط 
پیشنهادی پرسپولیس، به دلیل نگرانی 
از وضعیت، از مدیران باشگاه درخواست 
چند روز زمان کرده تا تصمیم نهایی 
خود را بگیرد. گفته می‌شود در صورت 
عدم تغییر نظر، او طی روزهای آینده به 

تهران خواهد آمد.
با توجه به تعویق در تصمیم‌گیری 
هادرجونای، پرسپولیس نیز به دنبال 
گزینه‌های جایگزین رفته است. با این 

حال، گفته می‌شود اسماعیل کارتال 
از روند ایجاد شده و عدم قطعیت 
انتقال هادرجونای رضایت ندارد. یکی 
دیگر از تیم‌هایی که وضعیت این 
بازیکن را زیر نظر دارد، تیم تازه‌صعود 
کرده هوجالی‌اسپور است. گرچه هنوز 
مذاکره رسمی با هادرجونای انجام 
نشده، اما رسانه‌های ترکیه از علاقه 
این باشگاه به جذب او و همچنین 
یوره بالکووتس، بازیکن ذخیره آلانیا، 

خبر داده‌اند.

سوژهاتفاق روز

در ادامه موج محکومیت تجاوزات ددمنشانه 
رژیم کودک‌کش صهیونیستی به خاک ایران 
توسط جامعه ورزش، بازیکنان تیم ملی 
فوتبال کشورمان با یک استوری مشترک 
اینستاگرامی بار دیگر این تجاوزات را محکوم 

کردند.
 امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم، سعید الهویی 
مربی و بخش بزرگی از بازیکنان تیم ملی با 
انتشار تصویری از پیراهن تیم ملی ایران با 
شماره ۱۲ به معنای یار دوازدهم، شعار »تا 
پای جان برای ایران« که شعار اصلی تیم 
ملی در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر بود را یادآوری 
کردند. مهدی طارمی نیز با انتشار تصویری از 
نقشه ایران، شعر »چو ایران نباشد تن من 

مباد« را منتشر کرد.
را در  این شعر  نیز   سعید عزت‌اللهی 
اینستاگرام خود نوشت: »تیغیم و می‌برُیم، 
رعدیم و می‌غریم / فریادمون پشت کوهُ 
تکون می‌ده؛ از جار و جنجال دشمن 
نمی‌ترسیم / این خاک خیلی از این بازیا 
دیده؛ خلیج ایرانی آبی و آزاده / یه ملت 
عاشق پشت تو وایستاده.« این واکنش 
بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران به تجاوز 
رژیم صهیونیستی به خاک کشور ایران، با 
واکنش مثبت مردمی مواجه شده است. 

وقتی فوتبال مهم‌ترین موضوع نیست
همدردی هواداران اینتر با مهدی طارمی

پس از اینکه مهدی طارمی به دلیل تبعات 

تجاوز رژیم اشغالگر صهیونیستی به خاک 
ایران و بسته شدن مرزها فرصت حضور در 
کنار تیم اینتر و بازی در جام جهانی باشگاه‌ها 
را از دست داد، موج بزرگ حمایتی هواداران 
ایتالیایی اینتر در فضای مجازی شکل گرفته 
است. بسیاری از هواداران اینتر در توییتر، 
بی‌توجه به نقطه نظرات فوتبالی در خصوص 
شرایط مهدی طارمی، برای او آرزوی سامتی 
و ابراز همدردی کرده‌اند و از مدیران باشگاه 
خواسته‌اند که ارتباط خود با این ستاره ایرانی 

را حفظ کنند.
ضمن اینکه برخی از هواداران دیگر تیم‌های 
فوتبال ایتالیا و رقبا یعنی هواداران میلان، 
ناپولی و رم نیز با توجه به اخبار مخابره شده 
از تهران، برای مهدی طارمی آرزوی سامتی 

کرده‌اند.
بخش بزرگی از هواداران اینتر نیز با هجوم 
به صفحه اینستاگرامی طارمی، همدردی خود 
را با این بازیکن نشان داده‌اند. خاویر زانتی 
اسطوره این باشگاه و نایب رئیس باشگاه 
اینتر در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی »اسپورت 
مدیاست« در مورد غیبت طارمی در جام جهانی 
باشگاه‌ها گفت: »از اتفاقی که برای طارمی 
افتاده، خیلی متأسفم. امیدوارم این مشکل 
به زودی حل شود، این مشکل خیلی بزرگی 
است. ما می‌خواهیم در این برهه از زمان 
به او نزدیک باشیم. در لس‌آنجلس خواهم 
بود و به تیم ملحق می‌شوم. ما می‌خواهیم 
در جام جهانی باشگاه‌ها شخصیت اصلی 
داستان باشیم. ما به کریستین کیوو ایمان 
زیادی داریم. او هم‌تیمی من بود، یک انسان 
خوب و مطمئنم که در اینتر کار بزرگی انجام 

داد.« خواهد 

ادامه همدردی بازیکنان تیم ملی با مردم

تا پای جان برای ایران

بازیکنان 
تیم ملی 
با انتشار 

تصویری از 
پیراهن تیم 

ملی ایران 
با شماره ۱۲ 

به معنای یار 
دوازدهم، 

شعار »تا پای 
جان برای 
ایران« که 

شعار اصلی 
 تیم ملی در 

جام جهانی 
 ۲۰۲۲

قطر بود 
را یادآوری 

کردند

گزارش

در روزهایی که خاورمیانه صحنه 
تنش‌های فزاینده و خطرناک میان 
ایران و رژیم صهیونیستی است –با 
تجاوز آشکار این رژیم جنایتکار به 
خاک ایران و پاسخ قاطع و دفاعی 
ایران که تیتر یک رسانه‌های جهانی 
شده– خبری از دنیای ورزش توجهات 
را به خود جلب کرده است: کریستیانو 
رونالدو، فوق ستاره پرتغالی فوتبال 
جهان، با پیامی صلح‌آمیز نشان 
داده که حتی در اوج درگیری‌های 
نظامی، زبان ورزش می‌تواند پلی به 
سوی آرامش باشد. این اتفاق مهم 

در حاشیه نشست گروه هفت )G7( در 
کانادا رخ داد، جایی که آنتونیو کوستا، 
رئیس شورای اروپا، پیراهن امضا شده 
کریستیانو رونالدو را به دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور امریکا اهدا کرد. اما این 
تنها یک پیراهن امضا شده نبود؛ بر 
روی آن پیامی با دستخط خود رونالدو 
نقش بسته بود: »برای رئیس‌جمهور 
دونالد جی. ترامپ – بازی برای صلح.«

 
نمادی از نقش ورزش در ترویج 

صلح
این حرکت رونالدو، فراتر از یک 

اقدام دیپلماتیک یا سیاسی، نمادی 
قدرتمند از نقش ورزش در ترویج 
صلح و همزیستی است. در حالی 
که رژیم صهیونیستی با تجاوز هوایی 
خود، تمام قوانین بین‌المللی را زیر 
پا گذاشته و رئیس‌جمهور ایران از 
مقاومت و پاسخ قاطع ایران سخن 
گفته و ترامپ نیز ظاهراً بر مذاکره 
تأکید دارد، رونالدو به عنوان یک چهره 
جهانی، با پیام »بازی برای صلح« به 
وضوح موضع خود را در قبال خشونت 

و جنگ‌افروزی نشان داده است.
رونالدو که چند سالی است در 

خاورمیانه فعالیت حرفه‌ای خود را 
دنبال و در این منطقه زندگی می‌کند، 
این  پیامدهای  شاهد  نزدیک  از 
تنش‌هاست. او به شکلی هنرمندانه 
و از طریق زبان جهانی فوتبال، از 
رهبران دنیا خواسته است تا به جای 
دامن زدن به آتش جنگ، به دنبال 
راه‌حل‌های مسالمت‌آمیز باشند. این 
پیامی صریح از سوی فردی است که 
میلیون‌ها هوادار در سراسر جهان، 
از جمله در خاورمیانه، او را دنبال 
می‌کنند و سخنانش وزن و اعتبار 

خاصی دارد.

  طنین »بازی برای صلح« 
در شبکه‌های اجتماعی

این پیام رونالدو از سوی بسیاری 
اجتماعی  شبکه‌های  کاربران  از 
قرار  تحسین  مورد  سرعت  به 
گرفته است. هواداران او و ناظران 
بین‌المللی، این اقدام را موضعی 
شجاعانه و بشردوستانه از سوی 
یکی از تأثیرگذارترین چهره‌های 
ر  د  . ند نسته‌ا ا د ن  جها زشی  ور
دنیایی که به شدت نیازمند آرامش 
و همبستگی است، اقدام رونالدو 
یادآور می‌شود که ورزش می‌تواند 
فراتر از میدان‌های مسابقه، به 
عنوان ابزاری قدرتمند برای ترویج 
ارزش‌های انسانی و صلح جهانی 
عمل کند. این پیراهن با پیام 

»بازی برای صلح«، بیش از هر چیز، 
تأکیدی بر مسئولیت ورزشکاران 
بزرگ در برابر مسائل بشردوستانه و 
فراخوانی جهانی برای پایان دادن به 
درگیری‌ها و بازگشت به میز مذاکره 
است. رونالدو که بارها عشق خود 
به فوتبال و رقابت را نشان داده، 
حالا در صحنه جهانی به نمادی از 
این حقیقت تبدیل شده که در هر 
زمینه‌ای، چه چمن سبز فوتبال و چه 
عرصه دیپلماسی بین‌الملل، همواره 
می‌توان »برای صلح« بازی کرد. 
این حرکت او، در بحبوحه تنش‌ها، 
امید را به دل بسیاری بازگرداند و 
نشان داد که حتی در سخت‌ترین 
شرایط، صدای صلح می‌تواند بلندتر 

از صدای جنگ باشد.

جواد فروغی و امیر مهدی‌زاده مدالشان را به امامی اهدا کردند

قهرمان ایران
این روزها ایران عزیز مورد تجاوز دشمن 
صهیونیستی قرار گرفته و هر روز که 
دشمن مقابل مقاومت مردم ایران کم 
می‌آورد، سعی می‌کند تا برگی جدید از 

جنایت‌های خود را رو کند.
و  ددمنشانه  تجاوز  در  دوشنبه  روز 
تروریستی رژیم صهیونیستی به سازمان 
صدا و سیما یک بانوی ایرانی همانند 
یک قهرمان در قاب تلویزیون ظاهر شد.
در حالی‌که ساختمان شیشه‌ای صدا و 
سیما مورد تجاوز دشمن صهیونیستی 
قرار گرفته بود، سحر امامی مجری 
شبکه خبر با تسلط در حال اعلام 

خبر این تجاوز وحشیانه بود که ناگهان 
استودیو شبکه خبر مورد هدف قرار 

. فت گر
تسلط ‌و شجاعت سحر امامی در اجرای 
خود آن‌هم در شرایط تجاوز دشمن 
باعث تحسین همگان شد. به نحوی 
که در فضای مجازی این مجری بانو 
به یک قهرمان شجاع تبدیل شد. 
بلافاصله بعد از این اقدام جواد فروغی 
قهرمان المپیک ۲۰۲۰ توکیو و امیر 
مهدی‌زاده دارنده مدال طلای آسیا 
و جهان مدال خود را به سحر امامی 
تقدیم کردند تا از شجاعت و صراحت 

او تقدیر کنند.
از نظر فروغی و مهدی‌زاده حالا سحر 
امامی قهرمان ایران است؛ قهرمانی 
که در سخت‌ترین شرایط به زبان مردم 
ایران تبدیل شد تا حمات و جنایات 
ظالمانه رژیم صهیونیستی را به گوش 

برساند. جهانیان 
جواد فروغی احساس کرد که حالا 
مدال طای المپیک زیبنده بانویی 
است که در تلویزیون ایران تا آخرین 
لحظه ایستاد و کم نیاورد تا برنامه‌‌ریزی 
دشمن صهیونی را برای تخریب روحیه 

مردم ایران برهم بزند.

پیام صلح رونالدو در قلب بحران خاورمیانه

از مستطیل سبز تا ندای آرامش


